

九项工作助推精神文明建设

对诚信建设制度化、培育勤劳节俭社会风尚等九项工作提出具体要求

本报2月23日讯(记者 王天宇) 2月21日,威海市宣传文化工作暨美德威海建设推进会议召开,2014年威海精神文明建设工作会议将开展文明城市创建活动作为重点,此外还要抓好推进诚信建设制度化等九项工作。

威海市精神文明建设的重点为开展文明城市创建活动,据了解,2014年将重点推动老旧小区的综合整治,城区集贸市场

的上档升级,早夜市和马路市场的规范治理、街巷环境的优化完善。此外,会议还公布了2014年精神文明建设的九项工作,分别为:推进诚信建设制度化,推进志愿服务制度化、培育勤劳节俭社会风尚、培育遵道守礼社会风尚、培育孝老敬老社会风尚,加强思想道德建设、加强网络文明传播,做好“讲文明树新风”公益广告宣传,推进未成年人思想道德建设。

诚信建设制度化,建立“红黑榜”发布制度,重点发布失信被执行人名单、企业产品质量“红黑榜”,AAA级信用企业名录等。志愿服务制度化,将依托社区,建立健全志愿服务制度、需求对接制度,增强志愿服务的针对性。培育勤劳节俭、遵道守礼、孝老敬老社会风尚,开展移风易俗活动、文明餐桌行动,并要求所有宾馆、饭店、食堂都要有明显的节约粮食的宣传标

志;研究建立文明景区考核评价体系,加强对旅游行业单位和旅游团体、游客的监督,及时曝光旅游不文明行为。

推进未成年人思想道德建设方面,将推进乡村学校少年宫项目建设与管理。推进未成年人心理健康辅导站建设,并继续开展网吧专项整治,少儿出版市场专项治理等活动,完善学校、家庭、社会“三结合”教育网络。

两威海健儿 随国家队集训

本报2月23日讯(见习记者 桑志朋) 近日,11名自行车国家队队员抵达威海进行集训,备战今年九月份的仁川亚运会及2016年的里约热内卢奥运会,威海健儿刘威和郑健伟随队训练。本次集训预计将于3月23日结束,持续5个星期。

21日下午,国家队训练现场,队员们全副武装,在公路上纵横驰骋。为保证队员安全,在队伍前方,一辆引导车负责进行引导,救护车紧随其后,教练员随车观察,并对运动员进行指导。

随队的主教练王象彬介绍,本次集训的项目为男子四公里团体,集训内容主要为公路有氧训练。选择威海主要是威海市的空气质量、气候环境非常适合自行车项目的训练,威海还有专门的体育训练基地,“威海的公路条件非常好,环境更不用说,人也热情,整个威海对自行车项目非常支持”。

威海籍运动员郑健伟表示,威海的风大,赛道难,训练强度非常高,每天训练结束后身体都非常累,“就以今天下午为例,训练四个小时,骑行150公里,训练结束后浑身酸痛,但是正是因为各种不利因素的存在,在威海训练效果非常明显,这次训练主要是为了把身体耐力提上去”。

本次集训共有11名国家队队员参加,每周进行5天骑行训练和2天体能训练。

免费游

21日上午,在市复退军人康宁医院参加疗养的22名抚恤定补优抚对象,免费游览了刘公岛。此次游览活动中,刘公岛管委还安排工作人员为老人提供导游服务,方便老人游览。

本报记者 许君丽
通讯员 冯贻柱 摄影报道



亲海提示牌要换“新装”

本报2月23日讯(见习记者 桑志朋 通讯员 石志新) 记者从威海市海监支队获悉,经过一段时间的调查摸底,威海市新的亲海标识牌(温馨提示牌)设计方案顺利通过,市区原有的亲海标识牌将在近期

内全部更换。市海监支队相关负责人介绍,2011年1月20日,市海洋与渔业局、市公安局、市城市管理行政执法局联合发布了《关于规范市区近岸海域养殖管理保障市民及游客正常亲

海活动的通告》,同时,在市区便于市民亲海的显著海岸带,设置了20块亲海通告牌,为广大威海市民及外地游客亲海提供了便利。

三年多的时间过去了,亲海通告牌有的遭到人为破坏,

有的自然损毁,内容已看不清。市海洋与渔业局准备将市区亲海标识牌全部更换,新标识牌的数量和安放位置与原有的标识牌相比,没有变化。新的提示牌,外形将更加醒目,内容表述将更加清晰、更具人性化。

年后第一网捕回百斤鱼

要吃新鲜鱼还得等半月

本报2月23日讯(见习记者 桑志朋) 春节过后,不少渔民返回码头开工,在远遥中心渔港,部分渔船开始出海捕捞第一网鱼。不过,年后的第一网却没有想象中的“开门红”。23日下午,返港的几艘渔船均收获甚微,每条船只载回了几百斤海鲜,让去往码头买新鲜鱼的市民扑了个空。

23日下午,在远遥中心渔港内,停泊在港口的空闲渔船明显减少。渔港内的工作人员介绍,近几天渔船陆续出海,新年后的捕鱼大幕逐渐拉开,出海最早的渔船在正月初八左右就开工了,而大多数渔船一般都会在正月初至二月初集中出海。

码头边,归港的渔船正在

卸鱼,大多数船员都非常轻松,打回来的海鲜总共没有几箱,而且每个箱子内装的海鲜都不满。渔民张师傅介绍,这次出海为期两天,“收成少的可怜,也就两百来斤吧,并且都是小鱼小虾。”记者看到,在卸下的海货里,以海螺和又像虾又像螃蟹的“海怪”为主。另外,还有几箱安康鱼,一点鱿鱼等,“都是

小鱼小虾,也没有多少,值不了几个钱”。张师傅无奈的说:“船一靠岸我就下船了,闲得很,这点东西,三两下就搬完了,用不了几个人,出去一趟不挣钱还得赔钱”。

在归港的渔船边,还有三三两两的市民围着,“新年也过完了,这几天过来转转,想买点新鲜的海货回家吃,谁知道转了几艘船,都没看见多少鱼”,市民王女士说。现场,还有几辆来自威海水产品批发市场的货车,几辆箱式货车都没有装满。张师傅介绍,这几年出海的船实在太多了,鱼虾啥的都快被捕光了,“一年不如一年,可是没办法,靠海吃饭呢,过两天还得出海,再碰碰运气吧”。

文登退休金 每月暂发400元

本报2月23日讯(记者 吕修全 通讯员 刘洁) 因为全省去年在岗社会平均工资统计额暂未下达,今年退休人员的退休待遇金额暂时无法计算,退休职工每月暂时下发400元基本生活费。待省政府公布去年在岗职工平均工资后,文登市社保服务中心企业养老科将争取在最短时间准确的计算出今年已退休职工工资数额,并对欠发的工资数额做出相应的补发。

威海机械技校 获评先进单位

本报2月23日讯(记者 王天宇 通讯员 李丹) 近日,威海机械工程高级技工学校被省授予“2013年度山东电大开放教育招生奖励先进单位”。

近几年,威海机械工程高级技工学校不断加大远程教育宣传,强化招生工作的组织与领导,极大地激发了教师招生的积极性,招生规模不断扩大,社会知名度不断提高。

乳山供电 应对“倒春寒”

本报2月23日讯(记者 许君丽 通讯员 王强) 立春之后,乳山市区域出现持续低温雨雪冰冻天气,取暖负荷居高不下。乳山市供电公司加强与气象部门的联系,及时掌握气象灾害预报信息,充分利用红外测温等手段,重点检查变电设备的闪络放电、设备覆冰及积雪情况,预防变电设备发生污闪,及时处理绝缘子脏污、放电等污闪隐患,确保供电设备安全运行。